

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB, KABAR 05.01.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005644651

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Green Mobility Genossenschaft, Trogen

Green Mobility Genossenschaft (Green Mobility Cooperative) c/o Marc Stoffel Berg 29 9043 Trogen

Green Mobility Genossenschaft (Green Mobility Cooperative), in Trogen, CHE-278.614.643, c/o Marc Stoffel, Berg 29, 9043 Trogen, Genossenschaft (Neueintragung). Statutendatum: 21.12.2022. Zweck: Die Green Mobility Genossenschaft bezweckt die Beschleunigung echten Wandels für das Klima und die Umwelt im Bereich Mobilität. Die Green Mobility Genossenschaft kann alle kommerziellen, finanziellen, wirtschaftspolitischen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit ihrem Zweck in direktem oder indirektem Zusammenhang stehen. Sie kann Tochtergesellschaften im Inund Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, sowie Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Sie kann sich für die Durchführung ihrer Aufgaben um Zuwendungen bemühen, insbesondere Spenden, Förderungen, Projektfinanzierungen und Zuschüsse. Die Genossenschaft hat gemeinnützigen Charakter, ist nicht gewinnorientiert und verfolgt keinerlei Erwerbszwecke. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung des Vorstandes vom 21.12.2022 untersteht die Genossenschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Stoffel, Marc, von Quarten, in Trogen, Präsident der Verwaltung, mit Einzelunterschrift; Forsting, Christoph, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied der Verwaltung, mit Einzelunterschrift; Schmid, Jessica, von Flaach, in Rothenburg, Mitglied der Verwaltung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2362 vom 30.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.